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A DROIDX Kft. közel 20 millió forintos uniós támogatást nyert a „Mikro-, kis- 

és középvállalkozások technológia fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új 
Széchenyi Terv keretében. A 2012 májusában Ajkán megvalósult 
kapacitásnövelő gépbeszerzés a vállalkozás fémmegmunkálását 

modernizálja.  

 
A DROIDX Kft-t 2006. február 1-én alapították családi vállalkozásként, főtevékenységük 

szerint fémmegmunkálással foglalkoznak. A cég az elmúlt néhány év során folyamatos 
fejlődésen ment keresztül, mind a termelő eszközök, mind az alkalmazotti létszám, mind 
pedig az árbevétel tekintetében.  

 
A gazdasági válságot követően piaci helyzetüket és megrendelés állományukat viszonylag 
hamar sikerült stabilizálni, így mára számos külföldi partnerrel rendelkeznek. A vállalkozás 

jelenlegi saját tőkéje, valamint a szállítói állomány minden időpontban biztosítják a 
tevékenység folyamatos, zavartalan finanszírozását. 
A megnövekedett piaci igények kiszolgálására, valamint a szigorú minőségi elvárások 

miatt gyártási technológiájuk fejlesztése és kapacitásaik bővítése mellett döntöttek. 
 
A projekt elsődleges célja a vállalkozás működése alatt folyamatosan használt, mára már 

elavulttá vált berendezések cseréje volt, új eszközök beszerzésével. A fejlesztés a 
korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás minőségének, 
színvonalának javulása volt elérhető. A minőségi javulás mellett további eredményként 

kapacitásnövekedést értek el, ezáltal lehetőséget biztosítva a nagyobb megrendelések 
gyors teljesítésére. A beruházás közvetlenül hozzájárult a vállalkozás szolgáltatásainak 
bővüléséhez, új tevékenység bevezetéséhez.  

 
A projekt keretein belül beszerzésre került egy MAZAK QT Smart 200 CNC eszterga, 
valamint egy Equiptop ESG 2040TD síkköszörű. A fejlesztés az Új Széchenyi Terv GOP-

2.1.1-11/A pályázati kiírás részeként valósult meg, amelyhez 19 987 199 forint vissza 
nem térítendő támogatást kapott a vállalkozás. 
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